



500余电话疏解考生和家长“心病”

本报助考热线已近尾声，大部分心理问题得到不同程度解决

本报讯(记者 徐日明)随着中高考填报志愿结束，本报联合哈尔滨市第一专科医院举办的“96311免费心理咨询爱心助考热线”已近尾声。将近两个月的时间里，接通了500余个热线，还有百余名考生和家长来到线下咨询。

负责96311助考热线的未成年人心理健康指导中心主任郭伟介绍，自5月助考热线开通以来，共接到500余个考前心理热线，关于“考前焦虑”的热线有300余个，占总数的七成左右。其中，有一半是考生

父母在考前因压力大而产生焦虑。郭伟表示，其他热线大多反映因学习方法、复习进度以及报考院校时考生和家长想法不同产生矛盾，通过心理咨询师24小时解答，这些问题得到不同程度的解决。

“那些说‘不考了’的考生，都怎么样了？”面对记者的提问，助考热线接线心理咨询师梁健表示，他们后来都参加考试了。“对于这些考生，我们都加了他们父母的微信。如果考生在考试当天仍然有心结，我们愿意第一时间去帮助他们。可喜

的是，并未出现紧急求助，事后看家长们的朋友圈，这些考生考得都不错。”心理咨询师表示。

郭伟表示，考生们当然明白中高考是他们人生的重要转折点，考前说“不考了”不过是因为焦虑而说的气话而已，通过助考热线心理咨询师的疏导，考生们的压力得到一定程度的释放，目前效果还是不错的。

“助考热线接到的电话太多，没办法做逐一回访。”随着时间推移，助考热线

考生来电渐渐少了。接线员说：“两天前还有家长来电表示感谢，说在《新晚报》上看到的这个热线很有用，帮助他们解决了实际问题。我们的工作对他们有用，让我们感到非常欣慰。”郭伟在接受采访时说。



女子醉驾 吊销驾照担刑责 全市查处酒驾违法120余件

本报讯(郝树行 记者 孙莹)日前，哈市交警部门集中开展夜查整治行动，严格取缔酒驾醉驾、摩托车闯禁行、飙车炸街、涉牌涉证等交通违法，全市共查处酒驾违法120余件。

16日20时50分许，交警哈西大队执勤民警在学府路发现一辆无牌照摩托车，上前将其截停。当交警要求出示驾驶证和行驶证时，驾驶人表示，摩托车是家里老人留下的，还没有办理车辆手续，也没有考取驾驶证。交警依法扣留车辆，并对驾驶人的多项违法行为进一步处理。按照相关法律规定，驾驶人无驾驶证、摩托车无牌照的违法行为，将面临罚款700元的处罚。

16日21时40分，交警哈西大队在学府路与跃兴街交口临检黑A836E*号灰色小轿车时，发现车内有酒精气味。经对驾驶人酒精测试，结果为74mg/100ml，达到饮酒后驾车标准。据驾驶人李某说，他晚上喝了两瓶啤酒，看到外面下着大雨，觉得不会有交警查酒驾，便心怀侥幸驾车回家。驾驶人李某因饮酒后驾驶机动车，将面临罚款2000元，驾驶证一次记满12



分、暂扣6个月的处罚。

行动中，执勤交警在和兴路查处了一名酒驾女子。驾驶人康某驾驶黑A851H*号红色小轿车，在即将被执勤警力检查时，提前减速并向右侧靠边停车。交警立即上前查看，驾驶人面对交警询问一言不发，只是看手机。交警对其进行呼吸式酒精检测，数值达122mg/100ml，涉嫌醉酒后驾驶机动车。根据相关法律规定，康某将面临吊销机动车驾驶证、五年内不得重新考取，并承担相应的刑事责任。

大雨浇散戴胜幼鸟 贪嘴丘鹬被灰喜鹊围殴 一天两只落难鸟住进湖景房

本报讯(记者 王铁军)

一场大雨将戴胜幼鸟与亲鸟浇散，幸被市民救起。在志愿者接力救护下，这只“幸运鸟”住进了湖景房，每天好吃好喝，等羽翼丰满后就可回归自然。

7月15日中午，哈尔滨野生动物保护志愿者协会志愿者来到兆麟公园，找到这里的鸟类救护志愿者车春虎，将一只小鸟送到他手上，说这是热心市民在野外捡到的落单鸟。考虑到幼鸟体弱需要精心照顾，公园里有专门的鸟类救护场所，便将它送来，希望得到专业的救助。车春虎等人仔细辨别，发现这是一只戴胜亚成鸟，今年刚出生。

同一天，车春虎还接收了另一只被救的小鸟。由于兆麟公园刚刚在荷花池放进去2000尾小红鱼，引来了不少公园外的鸟。一只馋嘴的丘鹬飞过公园，发现美味后便停下来觅食。结果，这个“不速之客”被公园内的“坐地户”灰喜鹊盯上了。一群灰喜鹊群起而攻之，可怜的丘鹬被“围殴”后落荒而逃，被车春虎及时发现后救起。经过检查，丘鹬的面部有些淤青，但没有大碍，已被安排住进鸟类救护站的湖景房内，和戴胜做了邻居。

车春虎说，戴胜需要等尾羽长齐了再放飞，丘鹬需要观察一下即可放飞。

小知识



戴胜，别名“山和尚”“鸡冠鸟”，头顶五彩羽毛，嘴细长而下弯，色彩鲜明。象征祥和、美满、快乐，为以色列国鸟。戴胜还是有名的食虫鸟，大量捕食害虫，为果园、耕地的益鸟，也可供观赏。



丘鹬，国家“三有”野生保护动物，大长嘴，有黑色、金色及褐色条纹，擅长伪装。常单独生活，不喜集群。

每天三四次 每次十几秒 男子莫名“放电” 咋回事

本报讯(记者 徐日明)近来，56岁的王先生每天都要被“电击”，全身像触电一样抽动。这个“电击”来源于自身，每次都有十几秒，每天要有三四次。

“太恐怖了，也太尴尬了……”王先生说到自己的疾病时一脸的无奈，因为肩膀如电击般疼痛固然可怕，更为恐怖的是，不知道它什么时候会来。有的时候正在和别人说话，突然就像触电一样全身发抖。在把对方惊得不知所措的时候，“电击”就结束了。虽然肩上的疼痛仍然在，但是他又能正常和人交流了。

“我没向人解释过，因为解释又有谁会相信呢？”因为这样的遭遇，王先生轻易不敢外出和人交流。他说：“有的时候一天只被‘电’了一两次，我都不敢睡，生怕自己睡着会再被‘电’醒。”

为了治病，王先生没少花心思，找中医小诊所开“小针刀”，到精神科检查“癔症”。然而，无论如何努力，“电击”还是每天准时袭来。近日，王先生来到哈尔滨市第二医院骨二疼痛科。该科主任雷南伟经过检查，诊断为颈间盘突出后因末梢神经炎性刺激产生的神经性电生理感觉。

“医生，我身上真有电吗？”王先生问

公示

本人陈孟阳，身份证号为：230107197902101017。现为位于香坊区电碳厂周边棚改项目征收范围内的一处房屋主张权利人，房屋喷号A2-108，房屋建筑面积33.48平方米，该房屋为本人所有，房屋权属无争议。如本人承诺与事实不符，因该房屋产生任何纠纷由本人承担一切法律责任。

公示期为三天(2023年7月18日至2023年7月20日)，如有异议，请自本公告之日起三日内，将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区房屋征收服务中心。

异议书面材料送达地址：哈尔滨市香坊区房屋征收服务中心，香坊区旭东街55-7号，联系电话：0451-82103831。

公示

本人邓伟达，身份证号为：232326198202240514。现为位于香坊区电碳厂周边棚改项目征收范围内的一处房屋主张权利人，房屋喷号A2-109，房屋建筑面积25.60平方米，该房屋为本人所有，房屋权属无争议。如本人承诺与事实不符，因该房屋产生任何纠纷由本人承担一切法律责任。

公示期为三天(2023年7月18日至2023年7月20日)，如有异议，请自本公告之日起三日内，将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区房屋征收服务中心。

异议书面材料送达地址：哈尔滨市香坊区房屋征收服务中心，香坊区旭东街55-7号，联系电话：0451-82103831。

公示

本人刘铁鑫，身份证号为：230102198412142417。现为位于香坊区电碳厂周边棚改项目征收范围内的一处房屋主张权利人，房屋喷号A2-117，房屋建筑面积23.90平方米，该房屋为本人所有，房屋权属无争议。如本人承诺与事实不符，因该房屋产生任何纠纷由本人承担一切法律责任。

公示期为三天(2023年7月18日至2023年7月20日)，如有异议，请自本公告之日起三日内，将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区房屋征收服务中心。

异议书面材料送达地址：哈尔滨市香坊区房屋征收服务中心，香坊区旭东街55-7号，联系电话：0451-82103831。